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Νέος Ιερομόναχος στην Εκκλησία της 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την εις Πρεβύτερον Χειροτονία του π. Μάρκου Τίρχα, αγάμου, 
εθελοντή Κληρικού, 40 ετών, Ιδιωτικού Υπαλλήλου, με σπουδές 
στην διοίκηση και οικονομία επιχειρήσεων, Προϊσταμένου του 
Σώματος της Ομοσπονδιακής Θηροφυλακής Θεσσαλίας και 
Σποράδων Νήσων, τέλεσε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης Βόλου.

 

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν πολλοί Κληρικοί, ενώ παρέστησαν πολλοί 
συνάδελφοι του νέου κληρικού, μέλη του Σώματος της Ομοσπονδιακής 
Θηροφυλακής Θεσσαλίας και Σποράδων Νήσων και πλήθος κόσμου.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε την πραγματοποίηση ενός θαύματος, 
στο πρόσωπο του π. Μάρκου, αφού σήμερα «ο κρυφός πόθος όλης της ζωής του 
εκπληρώθηκε». Ο Σεβ. Ιγνάτιος εξήρε την ωριμότητα, αποφασιστικότητα και την 
ταπείνωση του π. Μάρκου που διαμορφώθηκε μέσω της σταδιοδρομίας του όλα 
αυτά τα έτη που εργάζεται με ανιδιοτέλεια στην υπηρεσία του.

Παίρνοντας αφορμή από την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας, τόνισε ότι «
είσαι και εσύ μία μαρτυρία πίστεως για τη σημερινή εποχή της αρνήσεως και 
αμφισβήτησης του Χριστού και της Εκκλησίας, όπως ακριβώς την έζησε ο Χριστός 
στην εποχή Του… Η άρνηση και η αμφισβήτηση του Χριστού που διασώζει η 
σημερινή Ευαγγελική περικοπή δηλαδή, να συγχωρεί αμαρτίες, να θαυματουργεί 
και να κοινωνεί την αγάπη στους ανθρώπους είναι αυτή που καταξιώνει την 
παρουσία του Χριστού μέσα στον κόσμο, γιατί ο Χριστός δεν θέλει κοντά Του 
δούλους ή μισθωτούς αλλά ανθρώπους της καρδιάς.. Καρδιές αναζητά, αγάπη 
αναζητά και το ανταποδίδει με τη δική Του Ανάσταση και Ζωή».

Σε άλλο σημείο ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι «η Ιερωσύνη είναι δώρο του Θεού 
στον άνθρωπο, γιατί είναι η Ιερωσύνη του Χριστού και το Μυστήριο της 
Ευχαριστίας είναι η ενέργεια του Αγίου Πνεύματος, το Οποίο αξιώνει όλους μας 
του έργου της Ιερωσύνης, να συγκροτούμε το Σώμα του Χριστού. Ταυτόχρονα, η 
Θεία Λειτουργία είναι και έργο του Λαού. Στον λαό μας ανήκουμε, όχι στον εαυτό 
μας, γι’ αυτό πρέπει να μείνουμε ταπεινοί».

Ολοκλήρωνοντας επισήμανε στον π. Μάρκο ότι «προσφέρεσαι για να θυσιάσεις 
όποιο ελεύθερο χρόνο έχεις στη διακονία της Εκκλησίας του Χριστού. Έχεις όλες 
τις προϋποθέσεις να γίνεις παράδειγμα προς μίμηση. Συνέχισε την πορεία σου με 
πνευματική καθοδήγηση, με πνεύμα ταπεινό, με αληθινή και ουσιαστική αγάπη, η 
Εκκλησία έτσι κι αλλιώς θα συνεχίσει το έργο της, που είναι να σώζει ψυχές και να 
κρατά την ελπίδα και το κουράγιο του λαού ζωντανά…»

Τέλος ο Σεβασμιώτατος, εξέφρασε την χαρά και την ευαρέσκειά του για το 
γεγονός της παρουσίας των συναδέλφων του νέου Πρεσβυτέρου, της Ομοσπονδίας 
της Θηροφυλακής Θεσσαλίας και Σποράδων Νήσων καλώντας τους να στηρίζουν 
το έργο της Τοπικής μας Εκκλησίας αλλά και του π. Μάρκου γνωρίζοντας ότι 
πλέον θα έχουν έναν δικό τους άνθρωπο να προσεύχεται γι’ αυτούς.

 












